

SLOBODNA  
DALMACIJA

8. 5. 2006. ponedjeljak

BACVIĆE FASHION SUMMER

# Galići 'na vratima raja'

**S**kričkom na glavi pred otkar - jedna je od modnih vizija bračnog i profesionalnog tandema Galić čijom je revijom, u petak, počeo treći po redu Bačviće Fashion Summer u organizaciji Modne agencije "Kristina".

"Naša ideja je približiti hrvatske autore široj publici jer na velikim, glumiranim revijama kreacije uglavnom vidi tek stotinjak ljudi s pozivnicom, dok je ovdje na Bačvicama moda dostupna svima", rekla nam je, u ime organizatora, visestruko lentom kičena Darja Cvitković, koja je ujedno i nosila reviju. A Galići su ljetnu sezonu otvorili kolekcijom "Na vratima raja" premijerno prikazanom prošlog tjedna na Tuzla Fashion Weeku. Riječ je uglavnom o nenosivim avangardnim komadima koji simboliziraju, prema riječima autora, sve ono ljepo u prirodi. Nešto nosivijim večer-

njim haljinama iz kolekcije "Amadeus" Anita i Mario Galić željeli su, pak, odati počast ovom glazbenom velikanu, dok su u trećem izlazu predstavili kolekciju vjenčanica proljeće-ljeto 2006. Očito je da su njome željeli poručiti kako su i turkizno-zelena ili kričavožuta jednako legitimne boje za mladenkinu haljinu. Ipak, najdominativniji se činila ona bijela, nazvana "Zima", iako prikladnija nekim drugim klimatskim uvjetima no što sam naziv upućuje, pa i unatoč krznenom grudnjaku u kojem bi mladenka trebala izreći svoje sudbonosno "da".

"Često sam nosila njihove revije i jako ih cijenim, ali ušla bih se u Galićevoj vjenčanici samo ako bi je napravili po mojim skicama jer za razliku od idealnog muškarca, idealnu vjenčanicu već odavno imam zacrtanu u glavi", priznala nam je splitska manekenka i studentica glume Ana Gruica

koju smo zatekli na reviji. Modno ljeto je, dakle, počelo i kako su najavili iz Agencije "Kristina", svakog petka, do kraja rujna, očekuje nas pregršt mo-

Siniša JOVIĆ

Modno ljeto na Bačvicama počelo je nastupom bračnog i poslovnog dua Galić kolekcijom "Na vratima raja" premijerno prikazanom prošlog tjedna na Tuzla Fashion Weeku



Galići sa svojim modelima